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Animations scolaires 2021 - 2022

Retours d'enseignant·e·s

Les thématiques abordées sont variées : les
insectes, les bêtes de la mare, les oiseaux,
les mal-aimés, le jardin potager et d’autres 
 animations développées pour des
demandes spécifiques.
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quelques chiffres

Globalement, plus de 9 enseignant·e·s sur 10 sont très satisfait·e·s de
la durée de l'animation ainsi que de l'adaptation des animations au
niveau et à l'âge des enfants.

« Extrêmement satisfaite ! 
 Continuez com�e ça !!! »
 

« Lorsque vous entendez des
élèves chuchoter : "Ah oui,

 génial, je ne savais pas. C'est
fou !!" Vous savez tout de

suite qu'ils sont dans l'animation
et que ce qu'ils viennent de

 découvrir, ils s'en
souviendront, tellement ils sont

surpris. »

« Animation vivante et concrète
avec beaucoup d'expérimentations.
Animatrice pédagogue, patiente et

à l'écoute. »

Apprentissage des élèves 
durant l’animation :Atteinte des objectifs : Diversité des approches utilisées :  

(16 questionnaires analysés au total, soit environ 38% de participation)

4,8 / 5 4,4 / 5 4,3 / 5


